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Hej!

Varmt välkommen till utbildningen och som student vid Mittuniversitetet. Vi är glada över att du sökt din utbildning hos oss och vi vill också passa på att berätta mer om vad vi erbjuder dig.


Vi har glädjen att berätta att du blivit antagen till kursen Religionsvetenskap GR(A) Religionsvetenskapliga källor i språklig belysning: Koptiska, 7,5 hp, kurskod: RK018G.
Tanken med kursen är att du ska få en god grund till att gå vidare med studier av koptiska texter. Särskilt koncentrerar vi oss på grammatik och vokabulär som finns i så kallade gnostiska texter från Nag Hammadi. Vår tanke är att du som vill gå vidare med de religionsvetenskapliga studierna på högre nivå ska få verktyg till att kunna utföra filologiskt grundade analyser. För att du ska minnas bättre översätter vi såväl från koptiska till svenska som från svenska till koptiska. Du får även en orientering om texternas religionshistoriska omgivning. 

Kursens miljö
Även om kursen är helt nätbaserad ingår seminarier. Dessa hålls via Adobe Connect. Du når vårt seminarierum via https://connect.sunet.se/miun-jorgenm. För att delta krävs ett headset med mikrofon och hörlurar. Det gör att risken för rundgång minskar. Därtill rekommenderar vi att du sitter vid en dator med god uppkoppling för att undvika att ljudet hackar. Gå in i kursrummet i förväg och kör inställningsguiden så att Adobe Connect känner igen din mikrofon och dina hörlurar. Vi rekommenderar även att du i god tid besöker https://connect.sunet.se/test där du kan få hjälp med inställningarna.

För att du inte ska missa någon information under kursen är det viktigt att du dagligen besöker vår virtuella lärplattform. Du hittar den när du registrerat dig på kursen. Men föreläsningar och kursmaterial kommer att finnas tillgängliga måndag vecka 31 kl. 09:00 via www.jorgenmagnusson.com.

Kursens arbetsformer
Seminarier hålls fredagar vecka 31-34 samt onsdag vecka 35. Samtliga tillfällen kl. 10:00-11:45. Plats:	https://connect.sunet.se/miun-jorgenm.
[bookmark: _GoBack]Examination: Examination 1 sker tisdag vecka 33 och examination 2 fredag vecka 35. Exakt tid överenskommes med läraren.   

Om du har frågor som är knutna till kursens innehåll, alltså inte berör generella frågor såsom registrering, inloggningsuppgifter ETC kontaktar du docent Jörgen Magnusson jorgen.magnusson@miun.se. Nedan följer ytterligare viktig information av mer övergripande karaktär.




Ny student
Som ny student hittar du information om allt du behöver veta, till exempel om våra campus, registrering, bostad, checklista för nya studenter, och tentamensrutiner på vår hemsida www.miun.se/antagen
 

Så kommer du igång med dina studier!
Skaffa inloggning till Studentportalen
Studentportalen är ditt viktigaste verktyg under dina studier på Mittuniversitetet. Där hittar du information om kurser, utbildningsmaterial med mera. Det är också där du registrerar dig på varje kurs. Allt detta hittar du på www.miun.se/antagen

OBS! Du som har läst vid Mittuniversitetet tidigare, har kvar samma inloggningsuppgifter och får ingen ny användaridentitet.

Registrering, schema och kursspecifik information
Det är viktigt att du registrerar dig på det program eller den kurs som du har blivit antagen till. Du kan registrera dig två vardagar före kursstart.

Med hjälp av din anmälningskod kan du hitta ditt schema som finns tillgängligt fyra veckor innan kursstart. Med hjälp av kurskoden finner du även din kursplan. 

Kursspecifik information får du via kursens studiehandledning som finns tillgänglig tidigast vid kursstart. Studiehandledningen tillhandahålls av kursansvarig via kursens lärplattform alternativt vid kursstart.



Var aktiv i kursen! 
För att visa att du är aktiv på kursen måste du under de tre första veckorna genomföra ett obligatoriskt kursmoment som framgår av kursplanen. Om du inte genomför aktiviteten förlorar du din plats på kursen. Det medför att du inte kan fortsätta att följa denna kursomgång. Du får söka kursen nästa gång den erbjuds.


Om du inte tänker gå kursen du är antagen till…
vänligen gå in på www.miun.se/aterbud och tacka nej till din plats!

Har du frågor är du varmt välkommen att kontakta oss!	
Tel: 0771-975 90 00
Måndag till torsdag 10:00–15:00
Lunchstängt 12:00–13:00		
E-post: kontakt@miun.se

Vänliga hälsningar Mittuniversitetet!
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