Uppgifter till seminarium tillika PM 1
Ni förbereder er genom att arbeta med frågorna inför seminariet. Därefter skriver ni en examinatorisk pm på dem. Skriv i times new roman med 12 punkter och 1,5 i radavstånd. Det finns med en del frågor som ni inte redovisar skriftligt, men som du arbetar med extensivt och som vi diskuterar vid seminariet. De frågorna är mest för att ge er mer bredd och kan betraktas som överkurs som du gör i mån av tid. Jag anger i frågorna om frågan hör till ”överkurskategorin” eller ej. Överkursfrågorna är inte betygsgrundande.

Fråga 1
Läs Groth ss. 29-46. Redogör för vilka kriterier som traditionellt används för att definiera någon som jude. Skriv maximalt 0,5 sida.

Fråga 2
Läs Groth ss. 49-66 samt lyssna till föreläsningen som hör till uppgiften. Besvara följande frågor: Hur beskriver vetenskapspersoner vanligtvis processerna som ledde fram till Davids kungadöme? Har man skäl att anta att det israeliska folket skiljde sig från de omgivande samhällena? Motivera svaren. Hur många och vilken del av befolkningen antas ha förts bort till Babylon år 587 f.v.t? Vad fick möjligheten att återvända till Israel år 539 f.v.t. för effekt? Återvände alla? Hur gick det när man mötte dem som stannat kvar i Israel ETC? Skriv maximalt 1,5 sida.

Fråga 3
Läs bibeltexten i 1 Kungaboken 16:29-19:18 och lyssna till föreläsningen som hör till frågan. Du bör även använda relevanta avsnitt i Groth. Bibeltexten finner du via www.bibeln.se. Diskutera hur olika gudar kan överta drag från varandra och hur man kan förstå de skeenden som skildras i bibeltexten. Tänk särskilt på hur texten får olika tolkning om vi utgår ifrån ett självklart monoteistiskt perspektiv där förekomsten av en annan gud är en avvikelse, jämfört med om vi läser texten utifrån ett perspektiv där det är normalt med olika gudar som samexisterar men rivaliserar om rangordningen. Den här frågan är kanske den svåraste så ansträng dig för att redogöra väl, men även för att öva din reflektionsförmåga. Skriv maximalt 1 sida.

[bookmark: _GoBack]Fråga 4 (Överkurs och examineras ej, men diskuteras vid seminariet)
Läs Groth ss. 67-80 och lyssna till föreläsningarna som hör till frågan. Redogör kortfattat för skeendena i samband med mackabéerkriget. Redogör även för vilka religiösa grupperingar som uppstod under den tiden. Diskutera även något om vilka orsaker som man kan tänka sig låg bakom gruppernas framväxt och hur dessa grupper kan beskrivas.



