Uppgifter till seminarium tillika PM 2
Ni förbereder er genom att arbeta med frågorna inför seminariet. Därefter skriver ni en examinatorisk pm på dem. Skriv i times new roman med 12 punkter och 1,5 i radavstånd. Det finns med en del frågor som ni inte redovisar skriftligt, men som du arbetar med extensivt och som vi diskuterar vid seminariet. De frågorna är mest för att ge er mer bredd och kan betraktas som överkurs som du gör i mån av tid. Jag anger i frågorna om frågan hör till ”överkurskategorin” eller ej. Överkursfrågorna är inte betygsgrundande.

Fråga 1
Läs Magnussons bok om Judasevangeliet ss. 9-103. Den hittar du nedladdningsbar i kursmaterialet på hemsidan www.jorgenmagnusson.com/svenska/relast14/intro.htm. Vidare ska du läsa Matteusevangeliet kapitel 5-7 samt 18:21-35 och lyssna till föreläsningarna som hör till frågan. Du kan även se en intervju om Magnussons forskning via hemsidan. Bibeltexten finner du bland annat via www.bibeln.se. Utifrån den konstruktion av bilden av den historiske Jesus som Magnusson utför ska du besvara följande frågor:
A. Hur påverkar förståelsen av den historiska kontexten i 20-talets Galiléen översättning och tolkning av uttryck som ”förlåt oss våra skulder” som vi finner i matteustexterna.
B. Vilken syn verkar den historiske Jesus ha haft på den judiska lagen (dvs. främst lagarna i Moseböckerna) och bör man se Jesus som kristen eller som jude? Skriv sammanlagt maximalt 1,5 sida på den här frågan.

Fråga 2 (överkurs och examineras inte)
Läs Groth särskilt ss. 81-114, men även andra avsnitt som du tycker är relevanta. Redogör för bakgrunden och framväxten av de judiska akademierna och deras funktion. 

Fråga 3
Läs skapelseberättelserna i 1 Mosebok 1:1-3:24 och texten Om Furstarnas Natur samt lyssna på föreläsningen som hör till frågan. Diskutera frågor som om mannen skapas före kvinnan eller ej? Förändras tolkningen av skapelseberättelserna i 1 Mosebok om man läser dem som en respektive två separata berättelser? Bibeltexten finner ni exempelvis via www.bibeln.se. Skriv maximalt 1,5 sida.

Fråga 4
Använd kurslitteraturen för att redogöra för och diskutera centrala temata som hör till judisk syn på det judiska folkets relation till Gud och strävandet efter att få en judisk stat. Skriv maximalt 2 sidor.
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