Uppgifter till seminarium tillika PM 1
Ni förbereder er genom att arbeta med frågorna inför seminariet. Därefter skriver ni en examinatorisk pm på dem. Skriv i times new roman med 12 punkter och 1,5 i radavstånd. Det finns med en del frågor som ni inte redovisar skriftligt, men som du arbetar med extensivt och som vi diskuterar vid seminariet. De frågorna är mest för att ge er mer bredd och kan betraktas som överkurs som du gör i mån av tid. Jag anger i frågorna om frågan hör till ”överkurskategorin” eller ej. Överkursfrågorna är inte betygsgrundande.

Fråga 1
Läs Rasmussen ss. 49-130 och lyssna till föreläsningarna till delfrågan, du kan även använda tidigare föreläsningar om så är lämpligt. Beskriv viktiga orsaker till att kristendomen blev statsbärande religion i Romarriket. Skriv maximalt 1,5 sida.

Fråga 2
Läs Magnussons bok om Judasevangeliet ss. 104-156. Den finns att ladda ned från materialet till judendomskursen. Vid textanalysen ska du dock utgå ifrån den reviderade och utökade text som finns att ladda ned från kristendomskursen. Lyssna även till föreläsningarna som hör till frågan. Vilken syn på den judiska lagen och andra världsliga lagar framskymtar i Judasevangeliet? Hur kan man förstå den rätt aggressiva retoriken i texten? Skriv maximalt 1 sida.   

Fråga 3 (Överkursuppgift som diskuteras vid seminariet men som inte examineras)
Läs Magnussons artikel om mat och manikeism samt lyssna till föreläsningen som hör till frågan. Reflektera över svårigheter när det gäller att kategorisera en religion som exempelvis kristen eller manikeisk. Hur verkar relationen mellan manikeism och kristendom sett ut i Egypten under 300-talet? Om du hittar andra intressanta frågeställningar är även dessa välkomna.
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